

当地时间:7月28日上午



40人生还 8人生还 5人生还

第一次报道

第二次报道

5人生还

第三次报道

巴基斯坦一架客机
大雨中撞山坠毁
载有152人
现场很惨,救援人员当场吓晕

全部遇难

最后官方证实

中国向巴基斯坦三致慰问电

巴基斯坦28日发生严重空难后,中国国家主席胡锦涛向巴基斯坦总统扎尔达里致慰问电,国务院总理温家宝向巴基斯坦总理吉拉尼致慰问电,外交部长杨洁篪也致电巴基斯坦外长库雷希表示慰问。

曾有报道说发现生还者 结果……

这架空中客车A321型客机属于巴基斯坦私人航空公司“蓝色航空”,航班号ED202,当地时间上午7时45分从卡拉奇起飞,目的地为伊斯兰堡,降落前坠毁。

默尔加拉山下动物园里的管理员表示,他们早些时候看到失事的飞机在山顶附近低空飞翔,机身掠过树梢,看上去在努力飞得更高一些,但是几次尝试都失败了。后来飞机往北飞去,却没有飞过一处更高的山顶,撞向悬崖后坠毁。

当地媒体一开始报道,大约有40名伤者生还。

巴基斯坦新闻部长卡马尔·扎曼·凯拉后来告诉美国有线电视新闻网,搜救人员已经发现8名幸存者。

内政部长拉赫曼·马利克则告诉当地电视台,搜救人员找到5名生还者。

但在现场,救援人员对新华社记者表示,飞机撞向山体后坠毁,基本不可能有生还者。

经过4个多小时的救援和搜寻后,内政部长马利克改口,机上人员全部遇难,无人生还。

28日,一架载有152名乘客和机组人员的空客A321型客机在巴基斯坦首都伊斯兰堡北部的默尔加拉山坠毁,机上人员全部遇难。巴基斯坦总理办公室28日宣布,将为遇难者举行为期一天的全国哀悼。中国驻巴基斯坦大使馆证实,坠毁客机上没有中国乘客。



救援人员在飞机失事现场搜救

美国审判一名美女间谍 涉嫌向俄罗斯走私夜视瞄准镜



美国一家联邦法院27日指控24岁的立陶宛裔美国女子安娜·费尔马诺娃涉嫌向俄罗斯“非法走私”高端武器。费尔马诺娃今年3月在肯尼迪国际机场登机时被拦截。安检人员在她行李中查获3个步枪夜视瞄准镜。据新华社电

空气中弥漫着焦糊的尸臭味

直升机轰鸣着,挂着装有尸体的袋子飞过默尔加拉山顶那片被烧焦的树林。白色的浓烟、渐弱的火苗,空气中弥漫着焦糊的尸臭味,一场突如其来的空难,150多个凋零的生命,让雨中的伊斯兰堡陷入无尽的悲伤之中。

有返回的救援者说,在事发地点到处都是尸体的碎片,没有一具是完整的,根本无法辨认,“太恐怖了”。有的救援者从山上下来,一边走一边呕吐,有的据说在现场晕了过去。

事故发生后,巴基斯坦军政部门分别派出大量救援人员前往现场。由于事发地点在默尔加拉山顶附近,没有道路通向那里,很多救援人员只好边砍伐树木,边在泥泞的山坡上艰难前行。救援者说,到达山顶最快也要一个小时。

巴基斯坦军方也派出多架直升机飞往现场,在出事地点上空盘旋,搜寻生还者。当地电视播放的画面显示,军方特别行动队也乘直升机降落事发地点,在被烧焦的树林和飞机残骸中搜寻生还者。滂沱的大雨和山上弥漫的雾气严重影响了救援工作。

银行职员最后一刻改主意侥幸躲过一劫

伊尔沙德·卡西姆在银行工作,每周乘坐“蓝色航空”公司飞机前往伊斯兰堡。他当天打算乘坐这趟航班,不过在最后一刻改变了主意。

“我知道,在降落地点附近有很多山,经常有闪电。天气预报报告今天早上有大雨。”他告诉美国有线电视新闻网,“我买了机票,已经确认完毕,将要登机。不过,我在6点决定不坐了,因为天气不好。”

航空公司人员随后打电话询问。卡西姆说:“我告诉他们,我非常抱歉。我没有取消订票。因为下雨,我决定不坐这趟航班。”

“我现在脑子还很木,非常木。我觉得这就是命。”

综合新华社

相关链接

史上第三个“7·28空难”

第一次“7·28空难”发生在1962年。当时苏联一架安-10型客机试图在索契地区降落时撞上了附近的山峰,导致机上81人全部遇难。

第二次“7·28空难”则发生在1982年,美国歌手凯斯·格林驾驶私人飞机与他的9名亲友外出游玩,最终飞机因不明原因在得克萨斯州林代尔地区附近坠毁,机上10人全部遇难。

今年7月28日的巴基斯坦空难,已经是人类史上的第三个“7·28空难”,这使得7月28日这个日子变成了令人色变的“空难之日”。

王欣



法国第一夫人巴黎拍电影

27日傍晚,法国巴黎拉丁区著名的步行街“莫夫塔街”上来了一群不速之客,其中的一位引起了周边商家和居民的极大兴趣,她便是法国总统夫人卡拉·布吕尼。卫中

生活资讯

老外热衷中国新娘 征婚帖贴满国内分类信息网站

“我是皮埃尔(化名),来自美国,今年51岁,博士学历,喜欢中国文化,希望能找到一个传统爱家的中国女士做太太……”这是一则发布在国内分内生活信息网站赶集网的征婚帖子。据了解,在这家为老百姓提供生活信息服务的网站上寻找中国新娘的外国男士还真不少,不仅有来自美国的商人,还有来自加拿大的英语教师、来自德国的外科医生、来自澳大利亚的石油工人等。

像赶集网这样的分类生活信息网站,因为定位为老百姓伸手可及的生活信息门户,人们可以在上面可以非常自由方便地发布和寻找自己所需要的生活信息,比如,征婚信息、房产信息、招聘信息等,因此,这个平台上每天的生活信息量非常大,这就为像皮埃尔这样的老外找中国新娘提供了“成功率至少在

90%以上”的巨大方便。这也是这类生活信息网站不仅越来越吸引国内普通老百姓,而且也为一高知老外所看好的主要原因。

赶集网CEO杨浩涌认为,跨国、跨籍征婚证明了人们已经离不开分类生活信息发布平台,“只要人们有生活需求,就会想到去分类生活信息网站发布信息,不管是征婚、交友还是租房、买卖二手货、求职招聘,还是寻找生活服务。”据他介绍,赶集网同城交友频道的月发帖量已经达到约三万条左右。杨浩涌还提到,他在美国生活的几年间发现,分类生活信息平台craigslist是美国人发布征婚、交友信息的主要平台之一。

有专家称,跨国征婚的潮流背后反映的是中国政治、经济、文化在全世界崛起的加速和中外民间文化交流的加深。

七夕情歌抢票,史上最盛情歌大会为你消暑

中外名人联合湖北卫视倾情打造的2010年中国(国际)七夕情歌大会将以全民的参与、高雅的艺术格调、高水准的节目制作、绝无仅有的文化品味打造有史以来最大规模的情歌盛典。除了宋祖英、梁静茹、任贤齐、费玉清等话语乐坛一线将帅之外,更有新人气天王张杰等鼎力加盟。巨星云集,全新定位让“情歌大会”备受各界的关注。

据悉,截止2010年7月15日歌会的门票已经销售过半,其中黄金位置的最高价门票和价格最低的门票已经销售一空。虽然距离七夕佳节还有近一个月时间,但在本月中旬就出现了民众集中预订七夕情歌大会门票的火爆场面。



组委会负责人告诉笔者,进入八月这种趋势还将更加明显,邻近七夕必将出现情歌大会一票难求的情况。为了应对这一突发状况,组委会一方面紧急召开特别会议研究制定应对“黄牛党”的紧急策略。一方面采取每人每次限购5张票的售票策略,严防门票倒卖现象。另外组委会还在积极研究销售低价站票的可能性方案,但无论推出什么策略组委会都本着让更多的人参与到我们的情歌大会中来的基本原则。

2010七夕之夜的武汉沌口体育场将点燃6万人的激情,动人情歌将与盛夏之中的火炉武汉一起燃烧。晚会将成为武汉近年来最宏大最壮观的大型电视晚会。